

димировича исправить поврежденные линии. Связь командованию нужна была как воздух. Алексей полз по линии связи и остановился, чтобы в очередной раз подключить свой аппарат – проверить, может быть уже линия восстановлена, вдруг услышал стон. Окликнул: «Кто стонет?» Ответ из-за шума боя не разобрал, но по голосу понял, что это его родной брат Владимир. Подполз к нему, осмотрел и ощупал его. Нашел у него большую кровоточащую рану. Перевязал его своей нательной рубашкой дополнительно к повязке из индивидуального пакета и потащил на себе из боя. Спаслись оба. Владимир в звании старшего сержанта погиб 5 марта 1944 года от осколка снаряда.

Награждён медалями «За отвагу», «За оборону Сталинграда», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945».

**Воздвиженский Николай Владимирович** родился в 1908 году в с. Темта Уренского района. Война застала его на участке Дзержинского гортопа, находящегося на реке Лукерье. 30 июня 1941 года он был направлен Уренским военкоматом в команде № 6243 в Гдовский военкомат Новгородской области. Успел прислать родным только два письма. В первом письме он сообщал, что едут на фронт и за это время эшелон бомбили два раза немецкие самолеты. Чтобы спастись, люди разбегались по лесу. Эшелон двигается очень медленно в сторону Великих Луг. По прибытии на место следования, необстрелянны воины попали в окружение, но благополучно вышли из него, о чем Николай сообщил во втором письме. Больше известий от него не было. Официальное извещение, которое получила его жена Анастасия Семеновна, сообщало, что ее муж Воздвиженский Николай Владимирович пропал без вести.

**Войнов Алексей Абрамович** родился в 1918 году в деревне Веденино Уренского района.

На Великую Отечественную войну был мобилизован 10 мая 1942 года и направлен в Приморскую армию в 13-ю морскую стрелковую бригаду на должность наблюдателя. В этой бригаде он воевал до ноября 1942 года, затем был переведен в 59-й гвардейский артиллерийский полк разведчиком и воевал в этом полку до конца войны. Алексей Абрамович в составе своей части участвовал в обороне Сталинграда. Демобилизовался Алексей Абрамович в декабре 1945 года.

Награждён медалями «За отвагу», «За оборону Сталинграда», «За Победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.».



**Войнов Василий Иосифович** родился в деревне Титково Уренского района в 1927 году. На фронт ушел в 1944 году. Был принят на Западной Украине. Участвовал в тяжелейших

боях за Карпаты.

Награждён орденом Отечественной войны II степени, медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», знаком «Фронтовик 1941-1945 гг.».



**Войнов Григорий Абрамович** родился в 1910 году. Призван на фронт 26 июня 1941 года. В должности командира макострелковой роты 202 стрелкового бат